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Fisica contemporanea I

1. Demuestre rigurosamente que los siguientes procesos son imposibles:
(a) Un solo fotén choca contra un electrén estacionario y le transfiere toda su energia.
(b) Un solo fotén en el vacio es transformado en un electrén mas un positrén.
(¢) Un positrén rapido y un electrén estacionario se aniquilan mutuamente, pro-
duciendo un solo fotén.

2. Considere el decaimiento de un nicleo radiactivo en reposo por emisién de particulas
alfa

XY +o (1)

Definimos la energa de desintegracion @ como Q = (My — My — M,)c?. Esta energia
debe ser compartida entre la particula a y el nicleo Y con el objeto de conservar la
energia y el momento del proceso de decaimiento. Encuentre una expresion para la
energia cinética K, en términos de ) y las masas en reposo de los nucleos.
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D = e calc. energia cinetica

e =l incidente minima para
2 % la reaccion
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